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Извештај Фискалног савета о презадужености града Крагујевца, који је на корак од
банкрота, узбуркао је политичку јавност у граду на Лепеници. Актуелни градоначелник
Радомир Николић то демантује, али тврди да граду треба десет година да стане на ноге.

  

  

Бивши први човек Крагујевца Верољуб Стевановић уверен је, међутим, да је правој
власти за то потребно шест месеци.

  

Крагујевац сада дугује 7,1 милијарду динара, готово цео годишњи буџет. Актуелни
градоначелник за посртање града оптужује бившу власт, док за Фискални савет каже
да само одмаже. Градоначелник истиче да је извештај Фискалног савета донео пометњу
код потенцијалних инвеститора. Стање крагујевачких финансија, у ствари је боље, а
није у сфери банкрота града, тврди он.

  

Николић пита зашто је савет ћутао три године.

 1 / 2



Верољуб Стевановић: Крагујевац пред банкротом, јер га воде неспособни политичари
петак, 07 јул 2017 09:33

  

"Овакав извештај Фискалног савета је негде чак направио пометњу. Мени је најгоре што
имам разговоре са потенцијалним инвеститорима, који су сви звали да питају шта се
дешава. Не дешава се ништа што је ново. Дешава се да је ситуација и по извештају
савета све боља и боља", сматра градоначелник Крагујевца Радомир Николић.

  

Ипак, и даље није добра, поготово због ситуације са двема фирмама.

  

"Само захваљујући томе што ЕПС и Енергетика не нападају буџет града. Када би ЕПС и
Енергетика решили да се наплате принудно, била би нестабилна ситуација и могли
бисмо да прогласимо банкрот", додаје Николић.

  

Бивши градоначелник Верољуб Стевановић тврди да је Крагујевац пред банкротом, јер
га воде неспособни политичари.

  

"Николић данас помиње неких десет година да град стави на ноге. Град је био стабилан
и на ногама пре три године. Суштина је да овај град уз помоћ коју има и подршку од
владе, може за шест месеци да буде онде где је био, други у Србији", каже бивши
градоначелник Крагујевца Верољуб Стевановић.

  

На оптужбе Николића да се само задуживао и запошљавао партијске другове,
Стевановић одговара да актуелни градоначелник за две и по године није изградио ни
метар водоводне или канализационе мреже. Али је зато Николић спреман, како је рекао
на конференцији за новинаре, да стане на пут онима који, каже, дестабилизују градске
финансије.
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